



保工作。

稍後，眾人返回精舍，由志工師姊帶動團康，說說慈濟小故事；上人勉勵小朋友們將來要做一個能救人的「菩薩」，接著，學生們將儲蓄已久的撲滿和壓歲錢捐出，一旁的家長們也紛紛隨喜布施。

「志業導航研習營」在精舍 慈院高階主管再一次充電

85.03.02

特為高階主管舉辦的「志業導航研習營」於本日在靜思精舍舉行，慈濟醫院有六十六位高階主管參加。上人自本身信仰及出家的歷程談起，期勉大眾「醫護人員治療人的身體，宗教家則治療人的心，如能結合彼此的愛心，匯集眾人力量，慈濟醫療志業即能澈底發揮人性光輝。」



▲「慈濟醫院高階主管志業導航研習營」圓緣，上人一一為學員們佩戴心蓮，圖為林俊龍副院長。

林碧玉副總執行長暢談「醫療志業發展方向」，中央健保局企畫處經理李丞華演講「醫療生態與醫院發展」，蔡振修主任檢察官主講「醫療糾紛與醫事法律」等課程，期間同時進行雙向交流。

心靈交流與心得分享時，林俊龍副院長說，他的人生理念就在慈濟，因為慈院是臨床與醫療並重，使他能如魚得水，盡心發揮所長，「讓我們在慈濟一起為醫療志業理想打拚！」他說。

慈濟志業主管靜思營 一次美好的心靈之旅

85.03.09

第一次舉辦的「慈濟志業主管靜思營」於本日在靜思精舍展開，來自慈濟各志業體的八十六位學員匯聚一堂，共同在此浸潤一次美好的心靈之旅。

在「慈濟點滴情」攻站活動中，安排有德慈師父講古與資深委員懷舊，彰化師範大學曾漢榮教授的演講也激起眾人創意的思考。醫學院課外活動組潘國揚組長表示：「在這裏有很多機會被疼愛，使我們更有動力將愛分享給同事、家人和朋友。」總管理中心專責小組高專黃智一則總結同組組員的心得：「以常住師父愛我們的心去愛員工。」

專題演講則有德旻師父的大陸賑災經驗分享、慈濟醫院留英醫師張世忠的英國慈濟會務點滴，上人亦在會上對大眾多所勸勉。

迎接慈濟三十周年慶 各地「慈濟志業成果展」登場

85.03.11

為迎接慈濟三十周年慶，全省各分支會聯絡處分別舉辦「慈濟志業成果展」，為全省民眾展現慈濟三十年來用愛鋪著路走過來的歷史足跡。



TZU CHI FOUNDATION

▲台北分會以「古情綿綿，一步六腳印」為展示主題，吸引許多會員前來觀賞。同時也讓資深與新進的委員一齊重溫慈濟走過的歷史。



▲上人北上行腳，趁便參觀北區志業成果展，每一樁歷史事件都勾起他無限的回憶。

※台中分會：展示時間自3月11日起至30日截止

共推出看板、書法、檔案、慈善、教聯會、兒童精進班、靜思亭及綜合館等八大展覽館，每館均具特色。「慈善館」的衛爾康大火實景造型，提醒大家注意公共安全；「兒童精進班館」的勞作是資源回收再利用的典範；充滿古味的「靜思館」，有資深委員講古憶往，

令人回味。

※台北分會：展示時間自4月11日至23日截止

以「古情綿綿，一步六腳印」為主題作展示，包括有一百號以內資深委員的舊照片及古物展覽，三十組委員和慈誠九大中隊的活動見證；另外，閱覽區則有靜態檔案資料和動態影帶觀摩。

※桃園支會：展示時間自4月1日至10日截止



以「慈濟手語大家比」及「慈濟手語大家唱」等動態節目搭配演出，並於4月5日特地邀請資深委員蒞會與民眾一起閒話慈濟三十年史。

※高雄分會：

運用靜思語書法展及花藝造景，以烘托整個展覽會場；而看板製作則利用電腦多媒體增加圖片的亮度。

其他諸如新竹、嘉義、台南、屏東、台東等地均分別展出看板和檔案。花蓮本會則待各地「慈濟志業成果展」落幕後，挑選優良作品在靜思堂繼續展出。

「亞洲文藝復興協會」 日籍友人參訪精舍及慈院

85.03.14

「亞洲文藝復興協會」(Asia Renaissance Association)日籍友人士角田識之、井上武等一行二十一人，於本日在長江人力資源研發中心創辦人徐正群先生陪同下，參訪靜思精舍及慈院。當他們參觀精舍文化走廊，對慈濟志

業及活動有更深刻的了解，同時對慈濟人如何守「十戒」，表示高度的興趣。

面對總統大選選情不斷升高 慈濟重申政治中立立場

85.03.16

針對第一屆總統直選，第三屆國民大會代表選舉不斷升高的選情，慈濟為重申政治中立的立場，特在新近出版的二四四期「慈濟道侶」發布一則聲明啓事，其內容如下：

「面對第一屆總統直選，第三屆國民大會代表選舉選情日益升高，慈濟慈善事業基金會嚴正重申『關心但不介入』以及『不參選、不推薦、不助選』的一貫中立立場與原則。

慈濟是宗教團體，也是慈善團體；以『尊重生命，肯定人性』的宗旨與理念，關懷天下蒼生的安危，尤其是台灣兩千一百萬民眾的福祉。因此，只要候選人能為民眾謀福利，能給台灣安定、祥和、希望，慈濟都會樂觀其成。

為能超然的從事社會工作，避免不必要的困擾，慈濟針對各項選舉特別重申『關心但不介入』的立場，希望各界尊重慈濟的一貫中立原則，給慈濟一個專心推動志業的空間。在選賢與能的原則下，慈濟尊重會員的自由意志及抉擇，並希望民眾能冷靜思考，用智慧審慎地作出攸關國家社會前途的正確判斷。

面對近日來中共軍事演習對兩岸民心造成的影響，證嚴上人感到憂心，3月9日清晨，上人在靜思精舍對慈濟志工開示時表示：『海峽兩岸每一個人都應『恩恩』相報，不要冤冤相報。』上人強調『加強安定人心，把愛散播在每個角落，讓每個人都知道感恩』，因為『只有愛能消弭仇恨』，千萬不要為了個人利益而起刀兵劫。上人還說，凡事要冷靜思考，『靜而後能定，定而後能安』。」



▲「亞洲文藝復興協會」友人在精舍的文化走廊參觀時，專心聆聽德如師介紹慈濟志業